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PROTOKÓŁ NR 4/2018
 
Z POSIEDZENIA KOMISJI SPORTU, SPRAW SOCJALNYCH I ZDROWIA
 

KTÓRE ODBYŁO SIĘ W DNIU 10 MAJA 2018 ROKU
 

Obecność: według załączonej listy obecności. 

Przewodniczący Komisji Sportu, Spraw Socjalnych i Zdrowia Franciszek Bierski 
otwierając posiedzenie Komisji przywitał wszystkich zgromadzonych. Następnie przedstawił 

proponowany porządek obrad: 
1. Ocena wykonania budżetu Gminy Hażlach za 2017 rok. 

2. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie absolutorium dla Wójta Gminy Hażlach. 

3. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie ustalenia maksymalnej liczby zezwoleń na 

sprzedaż napojów alkoholowych na terenie Gminy Hażlach . 

4. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zasięgnięcia opinii jednostek pomocniczych 

Gminy Hażlach o projekcie uchwały w sprawie ustalenia maksymalnej liczby zezwoleń na 

sprzedaż napojów alkoholowych na terenie Gminy Hażlach. 

5. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie ustalenia zasad usytuowania na terenie 

Gminy Haźlach miejsc sprzedaży i podawania napojów alkoholowych. 

6. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zasięgnięcia opinii jednostek pomocniczych 

Gminy Haźlach o projekcie uchwały w sprawie ustalenia zasad usytuowania na terenie 

Gminy Hażlach miejsc sprzedaży i podawania napojów alkoholowych. 

7. Sprawy bieżące. 

Członkowie Komisji przyjęli zaproponowany porządek obrad bez uwag. 

Ad. 1 
Przewodniczący Komisji Sportu, Spraw Socjalnych i Zdrowia Franciszek Bierski
 
poinformował, że członkowie Komisji wraz z zawiadomieniem otrzymali sprawozdanie
 
z wykonania budżetu Gminy Hażlach za 2017 rok.
 
Następnie je omówił w części dotyczącej sportu, spraw socjalnych i zdrowia.
 

Członkowie Komisji nie wnieśli uwag do omawianego sprawozdania. 

Przewodniczący Komisji Franciszek Bierski poddał pod głosowanie sprawozdania 
z wykonania budżetu Gminy Hażlach za 2017 rok, które członkowie Komisji jednogłośnie 

pozytywnie zaopiniowali przy 5 głosach "za". 

Ad. 2 
Przewodniczący Komisji Sportu, Spraw Socjalnych i Zdrowia Franciszek Bierski 
poinformował, że członkowie Komisji wraz z zawiadomieniem otrzymali projekt uchwały 

w sprawie absolutorium dla Wójta Gminy Hażlach. 

Członkowie Komisji nie wnieśli uwag do omawianego projektu uchwały. 



Przewodniczący Komisji Franciszek Bierski poddał pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie absolutorium dla Wójta Gminy Hażlach, które członkowie Komisji jednogłośnie 

pozytywnie zaopiniowali przy 5 głosach "za". 

Ad.3 
Przewodniczący Komisji Sportu, Spraw Socjalnych i Zdrowia Franciszek Bierski 
poinformował, że członkowie Komisji wraz z zawiadomieniem otrzymali projekt uchwały 

w sprawie ustalenia maksymalnej liczby zezwoleń na sprzedaż napojów alkoholowych na 
terenie Gminy Hażlach. 

Sekretarz Gminy Wanda Sojka omówiła w/w projekt uchwały: 

•	 projekt uchwały wynika ze zmiany przepisów dotyczących wychowania 
w trzeźwości przeciwdziałania alkoholizmowi, 

•	 wynikała potrzeba określenia liczby zezwoleń sprzedażny alkoholu, 
•	 projekt uchwały zostanie przekazany do zaopiniowania przez sołectwa na zebraniach 

wiejskich, 
•	 zezwolenia wydawane są na stałe, 

W tej chwili na sale wszedł członek Komisji Józef Piekar. 

Członkowie Komisji przeprowadzili dyskusje na temat określenia godzin otwarcia punktów 
sprzedaży alkoholu. 

Przewodniczący Komisji Franciszek Bierski poddał pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie ustalenia maksymalnej liczby zezwoleń na sprzedaż napojów alkoholowych na 
terenie Gminy Hażlach., które członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali 
przy 6 głosach "za". 

Ad. 4 
Przewodniczący Komisji Sportu, Spraw Socjalnych i Zdrowia Franciszek Bierski 
poinformował, że członkowie Komisji wraz z zawiadomieniem otrzymali projekt uchwały 

w sprawie ustalenia zasad usytuowania na terenie Gminy Hażlach miejsc sprzedaży 

i podawania napojów alkoholowych. 

Sekretarz Gminy Wanda Sojka omówiła w/w projekt uchwały. 

Przewodniczący Komisji Franciszek Bierski poddał pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie ustalenia zasad usytuowania na terenie Gminy Hażlach miejsc sprzedaży 

i podawania napojów alkoholowych, które członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie 
zaopiniowali przy 6 głosach "za". 

Ad. 5 
Przewodniczący Komisji Sportu, Spraw Socjalnych i Zdrowia Franciszek Bierski 
poinformował, że członkowie Komisji wraz z zawiadomieniem otrzymali projekt uchwały 

w sprawie ustalenia zasad usytuowania na terenie Gminy Haźlach miejsc sprzedaży i podawa­

nia napojów alkoholowych. 

Sekretarz Gminy Wanda Sojka omówiła w/w projekt uchwały : 

•	 projekt uchwały wynika ze zmiany przepisów dotyczących wychowania 
w trzeźwości przeciwdziałania alkoholizmowi, 



• odległość od punktów placówek oświatowość wychowawczych oraz kultu 
religijnego ma wynosić co najmniej 30m ma być mierzona traktem 
komunikacyjnym. 

Przewodniczący Komisji Franciszek Bierski poddał pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie ustalenia zasad usytuowania na terenie Gminy Hażlach miejsc sprzedaży 

i podawania napojów alkoholowych, które członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie 
zaopiniowali przy 6 głosach "za". 

Ad. 6 
Przewodniczący Komisji Sportu, Spraw Socjalnych i Zdrowia Franciszek Bierski 
poinformował, że członkowie Komisji wraz z zawiadomieniem otrzymali projekt uchwały 

w sprawie zasięgnięcia opinii jednostek pomocniczych Gminy Hażlach o projekcie uchwały 

w sprawie ustalenia zasad usytuowania na terenie Gminy Hażlach miejsc sprzedaży i podawa­

nia napojów alkoholowych. 

Członkowie Komisji przeprowadzili dyskusję na temat w/w projektu uchwały. 

Przewodniczący Komisji Franciszek Bierski poddał pod głosowanie projekt uchwały
 

w sprawie zasięgnięcia opinii jednostek pomocniczych Gminy Hażlach o projekcie uchwały
 

w sprawie ustalenia zasad usytuowania na terenie Gminy Hażlach miejsc sprzedaży i
 
podawania napojów alkoholowych, które członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie
 
zaopiniowali przy 6 głosach "za".
 

Ad.7
 
Przewodniczący Komisji Franciszek Bierski rozpoczął dyskusje na temat rozgrywek
 
sportowych toczących się na terenie Gminy Hażlach.
 

Członkowie Komisji przeprowadzili dyskusje na temat:
 
• koszenia trawy na boisku w Brzezówce, zakupu lub zagospodarowania kosiarki, 
• rozgrywek sportowych. 

Na tym zakończono posiedzenie Komisji Sportu, Spraw Socjalnych i Zdrowia. 
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